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• Asimismo, las empresas de los 
cuatro sectores estudiados en La 
Libertad no tomarían en cuenta 
la edad para contratar al 79.3% 
del total de trabajadores. 

• Además, en La Libertad para un 
17.9% no se consideraría la va-
riable sexo como determinante al 
momento de la contratación de 
personal, en tanto de los que sí 
especificaron a esa variable como 

relevante (82.1%), el 77.0% con-
tratarían hombres y un 5.1% a 
mujeres. 

• En el 2016, entre los sectores 
económicos estudiados en Are-
quipa, minería sería el sector que 
demandaría más trabajadores 
(451) y que a su vez mejor remu-
neraría (S/ 3,297). 

• Con respecto al nivel educativo, en 
Arequipa se solicitarían trabajadores 

profesionales técnicos en mayor can-
tidad (34.1%), seguido de trabaja-
dores con estudios hasta secundaria 
(32.0%). 

• Para las empresas de los sectores 
estudiados en Arequipa, el 57.4% 
del total de trabajadores serían 
contratados sin tomar en cuenta 
la edad que tengan, sin embargo 
se espera que de las empresas de 
que sí especificaron esta variable 
como determinante, el 21.3% 
sean jóvenes hasta 29 años y el 
21.2% sean adultos de 30 a 59 
años. 

• Según la EDO en Arequipa, para 
un 74.9% del total de traba-
jadores que se contratarían la 
variable sexo no sería un factor 
determinante, mientras que del 
25.1% restante, el 18.0% serían 
hombres y un 7.1% serían muje-
res. 

• En Piura, dentro los cinco secto-
res estudiados, el sector comercio 
sería el que solicitaría la mayor 
cantidad de trabajadores (428), 
pero el sector establecimientos 
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Nota: La suma de las partes puede no coincidir con el total debido al redondeo de las cifras.
Fuente: MTPE - DGPE - Encuesta de Demanda Ocupacional, 2016.
Elaboración: MTPE - DGPE - Dirección de Investigación Socio Económico Laboral (DISEL).
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